
Στις 11 Μαΐου 2022 πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του σχολείου μας η γιορτή ολοκλήρωσης 

του σχολικού έτους και αποχαιρετισμού των μαθητών της Γ’ τάξης.  

 

Εικόνα 1 Η αφίσα με το σύνθημα της εκδήλωσης που φιλοτέχνησε η κ. Α. Σταντσίδου σε 
συνεργασία με τον Π. Γούρμα και άλλους μαθητές. 

Γκαλερί για μια μέρα 

Τη μέρα αυτή η αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μετατράπηκε σε χώρο τέχνης. Οι μέχρι τότε 

άχαροι και σκοτεινοί τοίχοι της φωτίστηκαν από τα σκίτσα και  τους πίνακες των μαθητών του 

σχολείου.  

 

Εικόνα 2. Η αίθουσα εκδηλώσεων πριν την εκδήλωση. 

 



Ακόμα και οι στόχοι της τοξοβολίας που βρίσκονται στην αίθουσα απέκτησαν χρώμα και ζωή 

μέσα από τις φωτογραφίες όχι μόνο μαθητών αλλά και καθηγητών. Η έκθεση έργων τέχνης 

πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια της καλλιτεχνικής εκδήλωσης με τίτλο «ανοίγουμε πανιά» που 

διοργανώθηκε από τους καθηγητές Ο. Κουή, Ι. Στεφανίδη, Α. Σταντσίδου και Δ. Δάβο με στόχο 

την ανάδειξη και την προβολή των καλλιτεχνικών δεξιοτήτων των μαθητών μας και 

συνοδεύτηκε από απαγγελία ποιημάτων, μουσική και τραγούδια από τη χορωδία των μαθητών. 

Αρμόνιο έπαιξε ο μαθητής Γρ. Ράπτης και κιθάρα ο καθηγητής Δ. Δάβος, ο οποίος συντόνισε και 

τη χορωδία των μαθητών.  

    

Εικόνα 3. Επί το έργον 

Στη χορωδία συμμετείχαν οι μαθητές Αντώνης Γιαννούλης, Τζασνούρ Καούρ, Σιμώνη Μητρώκα, 

Κατερίνα Μπίσσια, Αντιγόνη Πάλλη, Σταμάτης Πετρίτης, Βούλα Ράπτη, Μάνος Χασάλλα. 

Ποιήματα διάβασαν οι Αντώνης Γιαννούλης, Λάορα Κάσα, Μαρία Κοντογιάννη και Μάριος 

Μακρογιάννης. 

 

Εικόνα 4. Τα παιδιά της χορωδίας 

Ακολούθησε παρουσίαση φωτογραφιών και βίντεο από σκηνές της φετινής σχολικής χρονιάς 

(σχολικές γιορτές, αγώνες σχολικού πρωταθλήματος, εκδρομές, κλπ.) καθώς και πολύ 



ενδιαφέρουσες βιντεοσκοπημένες συνεντεύξεις μαθητών που κάνουν τον απολογισμό της 

χρονιάς με τα καλά και τα κακά της. Μέσα από αυτή την παρουσίαση είχαμε την ευκαιρία να 

ξαναθυμηθούμε στιγμές της χρονιάς που φεύγει, να γελάσουμε, να αναπολήσουμε και -γιατί 

όχι;- να οραματιστούμε την επόμενη σχολική χρονιά. Η συλλογή του υλικού πραγματοποιήθηκε 

από την κ. Σταντσίδου και το μοντάζ από τον κ. Στεφανίδη.  

Στο τέλος, η διευθύντρια κ. Μ. Στάικου, μοίρασε αναμνηστικά στους μαθητές της Γ’ Λυκείου, οι 

οποίοι πανηγύρισαν δεόντως αυτό το μίνι πάρτυ αποφοίτησης και φυσικά δεν έχασαν την 

ευκαιρία για τις τελευταίες τους ίσως φωτογραφίες στο σχολείο. Τους ευχόμαστε να ανοίξουν 

πανιά για μεγάλα, γεμάτες εμπειρίες ταξίδια. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Εικόνα 5 Δείγματα της δουλειάς των μαθητών 

 


